



## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ

Str. Ion Măiorescu Nr. 6, 200760 Craiova,  
Telefon 0251/420961; 0351/407395 (407397) Fax: 0251/421824, 0351/407396  
E-mail: isjdolj@isjdolj.ro Web: www.isjdolj.ro



13.11.2022

### COMUNICAT DE PRESĂ

#### ***Ignoranța ucide vieți. Uniți împotriva drogurilor!***

În perioada 07-11.11.2022, Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog (CPECA) împreună cu Inspectoratul Școlar Județean Dolj și Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Dolj a desfășurat, în opt unități școlare din Craiova, activități de informare și conștientizare privind riscurile și efectele asociate consumului de droguri.

Beneficiari ai acestor activități au fost 431 de elevi din învățământul gimnazial (clasele a VII-a și a VIII-a) și liceal (clasele a IX-a, a X-a, a XI-a) de la Colegiul Național "Elena Cuza", Colegiul Național "Frații Buzești", Colegiul Național "Carol I", Liceul Teoretic "Henri Coandă", Liceul Teoretic "Tudor Arghezi", Colegiul Economic "Gheorghe Chițu", Liceul "Matei Basarab", Liceul de Arte "Marin Sorescu" Craiova.

În cadrul activităților desfășurate au fost prezentate materiale tematice cu mesaj antidrog, au fost dezbătute teme precum "*Rolul curiozității în luarea deciziilor*", "*Ajută drogurile la rezolvarea problemelor?*" și "*Influența anturajului în luarea deciziilor*", s-au purtat discuții cu privire la efectele asociate consumului de droguri și la abordarea unui stil de viață responsabil.

Activitățile fac parte din *Campania locală de informare pentru prevenirea consumului și traficului ilicit de droguri* și prezintă o abordare complexă pentru prevenirea consumului de droguri, favorizând factorii de protecție a elevilor, prin dezvoltarea unei conexiuni puternice cu școala, implicarea părinților în viața copiilor și dobândirea cunoștințelor și abilităților necesare în luarea unor decizii sănătoase în legătură cu consumul de droguri.

Informarea, sensibilizarea și conștientizarea acestui fenomen sunt acțiuni mai mult decât necesare în contextul actual. Sloganul campaniei este ***Ignoranța ucide vieți. Uniți împotriva drogurilor!***

Consumul de droguri nu mai este un subiect tabu, ci unul pe care și școala trebuie să îl pună pe agenda sa.

La aceste activități au participat reprezentanți ai Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog (CPECA), reprezentanți ai Inspectoratului Școlar Județean Dolj, consilieri școlari, consilieri educativi, directori și cadre didactice din unitățile școlare implicate.

Activitățile vor continua în săptămâna 14 -18 noiembrie la Colegiul Național "Frații Buzești", Liceul de Arte "Marin Sorescu", Colegiul Național "Elena Cuza", Colegiul Național "Carol I", Liceul Teoretic "Tudor Arghezi", Școala Profesională "Constantin Argetoianu" Argetoiaia.

*Purtător de cuvânt,  
Inspector școlar,  
Prof. Nicoleta LIȚOIU  
Tel. 0743564005  
Email: nicoleta.litoiu@yahoo.com*